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ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO DELLA STAFFA A PARETE 
PER TV LCD/PLASMA

ART. 12/23080
1. Caratteristiche tecniche: 

Carico massimo: 30 kg.
Dimensioni del televisore a schermo piatto:  15”÷37”
Distanza dalla parete: 10mm
Peso: 0.31 kg.

2. Elenco dei pezzi in dotazione:
 Si prega di verificare la presenza di tutti i pezzi nella confezione, confrontandoli con l’elenco sottostante. 
 Assicurarsi che tutti i pezzi siano nella confezione. 
 Non usare mai pezzi difettosi. 
 Non sostituire mai i pezzi con altri aventi caratteristiche diverse.
 Nota: Un’errata installazione potrebbe causare danni alle persone!         

3. Installazione e istruzioni operative
Nota: Si prega di leggere con attenzione queste istruzioni prima dell’installazione!

N. Descrizione Nota Quantità

A Vite autofilettante Pezzo standard 2

B Tassello di plastica Pezzo standard 2

C Rondella Ø5*Ø16*1.5 4

D 4

E Vite M5*15 Pezzo standard 4

F Pezzo standard 4

G Pezzo standard 4

Vite M6*15 

Vite M8*15

Vite M4*15 

Pezzo standard

Pezzo standard

Usate la piastra di fissaggio a muro come dima 
per trapanare sulla parete verticale 2 fori dal 
diametro di 8mm profondi 50mm. 
Inserite un tassello di plastica per cemento in 
ciascuno dei 2 fori. 

Mettete la piastra di fissaggio sulla parete,  avvitate 
le 2 viti autofilettanti esagonali nei tasselli di plastica 
per fissare la piastra sulla parete insieme al supporto 
di fissaggio a muro per TV a schermo piatto.

Passate i cavi in acciaio nelle staffe per monitor come indicato nella figura. 
Appendete le due staffe per monitor, insieme allo schermo TV, alla piastra di fissaggio al muro; 
non lasciate mai la presa fino a quando le staffe non sono bloccate.

Lo schermo é fissato al muro grazie alle staffe per monitor sul retro del televisore.

Riferirsi al manuale del TV per determinare il diametro delle viti, lo spazio o gli accessori adatti alle 
dimensioni, peso e posizione dei fori del TV. Scegliete le viti adatte dal sacchetto di componenti, e 
montate le staffe per monitor sul retro del televisore.
Nota: Le rondelle (C) devono usarsi esclusivamente con le viti adatte (D o E).

MADE IN CHINA
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INSTRUCTION MANUAL FOR WALL BRACKET PANEL TV LCD/PLASMA
ART. 12/23080

1. Technical parameter: 
Maximum load: 30 kg.
Size of flat panel TV: 15”÷37”
Distance from wall: 10mm
Weight: 0.31 kg.

2. Part list:
 Please check the parts in the package in comparison with the following list.
 Make sure all of the parts are in the package. 
 Never use defective parts. 
 Never replace part with different specification.
 Note: Incorrect installation may cause injury!         

3. Installation and operation instructions 
Note: please read the instructions carefully before installation!

No Name of part Material Amount

A Self-tap screw Standard part 2

B Plastic anchor Standard part 2

C Ø5 * Ø16 * 1.5 washer 4

D 4

E M5*15 screw Standard part 4

F Standard part 4

G Standard part 4

M6*15 screw 

M8*15 screw 

M4*15 screw

Standard part 

Standard part 

Use the wall plate as a templet to drill two holes 
of Ø 8mm and 50mm depth in the concrete wall.
Then wedge two plastic concrete anchors into the 
holes.

Screw two self-tapping bolts into the foresaid two 
plastic anchors through the mounting holes in the 
wall plate to fix the wall plate on the wall tightly and 
flatly.

Put the steel cable on to the two TV connection circle as shown in the fig., then hang the TV together 
with the TV connection circle and steel cable onto the wall plate. Don’t relax hands until hung firmly.

The display can be support from wall using the two bottom connection circle on the back of the TV

Refer to your TV manual to determine the diameter of the screw, spacer and washer necessary or 
choose an appropriate these accessories to the size, height and position of the holes on our TV. 
Select four suitable bolts from the parts bag and attached the TV connection circle to the back of the 
TV tightly. Note: The washer (C) is only used for bolts (D or E).

MADE IN CHINA
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INSTRUCCIONES SOPORTE DE PARED PARA TV LCD/PLASMA
ART. 12/23080

1. Características técnicas: 
Carga Máxima soportada: 30 kg.
Dimensiones del TV de pantalla plana:  15”÷37”
Distancia de la pared: 10mm
Peso: 0.31 kg.

2. Lista de las piezas subministradas:
 Se ruega que compruebe la presencia de todas las piezas en el embalaje, comparándolas con la lista 
 abajo indicada. 
 Asegúrese que están todas las piezas. 
 No utilizar nunca piezas defectuosas. 
 No substituir nunca las piezas por otras de características diferentes.         

3. Instrucciones de instalación y puesta en funcionamiento:
Nota: Se ruega que lea atentamente estas instrucciones antes de utilizar el producto!

N. Descripción Nota Cantidad

A Tornillo auto-enroscante Pieza estándar 2

B Tarugo de plástico 2

C Arandela Ø5*Ø16*1.5 4

D 4

E Tornillo M5*15 Pieza estándar 4

F Pieza estándar 4

G Pieza estándar 4

Tornillo M6*15 

Tornillo M8*15

Tornillo M4*15 

Pieza estándar

Pieza estándar

Utilizar la placa de juntura como plantilla para 
taladrar 2 agujeros de 10mm de diámetro y 
50mm de profundidad.
Introducir un tarugo de plástico para cemento en 
cada uno de los 2 agujeros.. 

Poner la placa de juntura en la pared, atornillar los 2 
tornillos auto-enroscantes hexagonales en los 
tarugos de plástico para fijar la placa sobre la pared 
junto al soporte de fijación para TV de pantalla 
plana.

Pasar los cables de acero en los codales para pantalla como indicado en la figura. 
Colgar los codales junto a la pantalla en la placa de juntura de pared; 
no soltar nunca la pantalla antes de asegurarse que los codales están correctamente bloqueados.

La pantalla está fijada a la pared gracias a los codales de pantalla de la parte trasera del televisor.

Referirse al manual del TV para determinar el diámetro de los tornillos, el espacio y accesorios 
adecuados a las dimensiones, peso y posición de los agujeros del TV. Escoger los tornillos adecua-
dos de la bolsa de componentes, y montar los codales para pantalla en la parte trasera del televisor.
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